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CONOCIMIENTO Y OPINIÓN 
DE AUTORIDADES RELIGIOSAS 1 

3 



¿Qué tan religiosos cree usted que somos los mexicanos: muy 

religiosos, algo religiosos, poco religiosos o nada religiosos?  

4 n= 600 

41.7% 
32.6% 

20.5% 

2.8% 1.0% 1.4% 

MUY RELIGIOSOS ALGO RELIGIOSOS  POCO RELIGIOSOS  NADA RELIGIOSOS  NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUY  

RELIGIOSOS 

ALGO  

RELIGIOSOS 

POCO 

 RELIGIOSOS 

NADA 

 RELIGIOSOS 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 45.1% 35.8% 13.7% 2.3% 0.9% 2.2% 

FEMENINO 38.4% 29.6% 26.8% 3.2% 1.0% 1.0% S
e

x
o

 

74.3% 

23.3% 



*Diferencial 

de opinión 

82.7% 

77.8% 

47.6% 

25.5% 

58.7% 

Le voy a mencionar algunos nombres de personas e 

instituciones, dígame, para cada una de ellas ¿qué opinión tiene 

usted: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no las conoce, 

dígamelo, por favor.  

5 n= 600 

88.2% 

83.0% 

63.2% 

44.8% 

2.7% 

2.8% 

4.5% 

6.6% 

5.5% 

5.2% 

15.6% 

19.3% 

1.5% 

4.9% 

11.4% 

24.2% 

2.1% 

4.1% 

5.3% 

5.1% 

Juan Pablo II

Papa

Francisco

Benedicto XVI

Cardenal

Norberto

Rivera Carrera

MALA/ 

MUY MALA 

MUY BUENA/ 

BUENA 
NO LO  

CONOCE 

REGULAR NS/NC 

Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona 

74.6% 6.7% 15.9% 0.8% 

2.0% 

La Iglesia

Católica



6 n= 600 

Le voy a mencionar algunos nombres de personas e 

instituciones, dígame, para cada una de ellas ¿qué opinión tiene 

usted: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no las conoce, 

dígamelo, por favor.  

MUY BUENA/  

BUENA 
REGULAR 

MUY MALA/  

MALA 

NO LO  

CONOCE 
NS/NC 

DIFERENCIAL DE 

OPINIÓN* 

MASCULINO 86.8% 2.5% 6.3% 2.3% 2.1% 80.5% 

FEMENINO 89.7% 2.8% 4.7% 0.8% 2.0% 85.0% 

JUAN PABLO SEGUNDO 

MUY BUENA/  

BUENA 
REGULAR 

MUY MALA/  

MALA 

NO LO  

CONOCE 
NS/NC 

DIFERENCIAL DE 

OPINIÓN* 

MASCULINO 82.5% 2.4% 6.0% 4.8% 4.3% 76.5% 

FEMENINO 83.6% 3.1% 4.5% 4.9% 3.9% 79.1% 

PAPA FRANCISCO 

Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona 

MUY BUENA/  

BUENA 
REGULAR 

MUY MALA/  

MALA 

NO LO  

CONOCE 
NS/NC 

DIFERENCIAL DE 

OPINIÓN* 

MASCULINO 58.9% 4.6% 19.3% 12.4% 4.8% 39.6% 

FEMENINO 67.2% 4.4% 12.2% 10.4% 5.8% 55.0% 

BENEDICTO DIECISÉIS  



7 n= 600 

Le voy a mencionar algunos nombres de personas e 

instituciones, dígame, para cada una de ellas ¿qué opinión tiene 

usted: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no las conoce, 

dígamelo, por favor.  

MUY BUENA/  

BUENA 
REGULAR 

MUY MALA/  

MALA 

NO LO  

CONOCE 
NS/NC 

DIFERENCIAL DE 

OPINIÓN* 

MASCULINO 42.8% 6.4% 22.7% 23.3% 4.8% 20.1% 

FEMENINO 46.7% 6.7% 16.0% 25.0% 5.6% 30.7% 

CARDENAL NORBERTO RIVERA 
CARRERA 

Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona 

MUY BUENA/  

BUENA 
REGULAR 

MUY MALA/  

MALA 

NO LO  

CONOCE 
NS/NC 

DIFERENCIAL DE 

OPINIÓN* 

MASCULINO 70.4% 8.6% 17.6% 0.8% 2.6% 52.8% 

FEMENINO 78.6% 4.9% 14.3% 0.7% 1.5% 64.3% 

LA IGLESIA CATÓLICA 



VISITA DEL PAPA FRANCISCO 2 
8 



Hace algunas semanas, se confirmó que el Papa Francisco 

realizará su primera visita a México del 12 al 17 de febrero de 

2016. Antes de que se lo mencionara, ¿estaba usted enterado de 

esta información?  

9 n= 600 

76.2% 

23.6% 

0.1% 

0.1% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 80.8% 19.2% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 72.0% 27.6% 0.3% 0.1% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Cuál considera usted que sea el principal motivo de la visita del 

Papa Francisco a México?  

10 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

21.2% 

5.8% 

5.5% 

4.7% 

4.5% 

4.2% 

3.4% 

3.0% 

2.9% 

2.8% 

2.6% 

1.5% 

1.0% 

2.5% 

33.3% 

1.1% 

FORTALECER LA RELIGIÓN CATÓLICA EN MÉXICO 

POR CUESTIONES POLÍTICAS 

PARA TRAER PAZ 

PORQUE EL PAPA QUIERE CONOCER MÉXICO 

POR LA INSEGURIDAD QUE HAY EN EL PAÍS 

POR LA SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 

PORQUE HAY MUCHOS CATÓLICOS 

PORQUE EL PAÍS NECESITA SER BENDECIDO 

PARA VISITAR A LA VIRGEN DE GUADALUPE 

POR CUESTIONES ECONÓMICAS 

PARA ORIENTAR Y AYUDAR AL PUEBLO MEXICANO 

PORQUE EL PRESIDENTE EPN SE LO PIDIÓ 

POR LAS RELACIONES PÚBLICAS CON EL GOBIERNO 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



11 n= 600 

PARA VISITAR A 

LA VIRGEN DE 

GUADALUPE 

POR 

CUESTIONES 

ECONÓMICAS 

PARA ORIENTAR Y 

AYUDAR AL PUEBLO 

MEXICANO 

PORQUE EL 

PRESIDENTE EPN 

SE LO PIDIÓ 

POR LAS RELACIONES 

PÚBLICAS CON EL 

GOBIERNO 

OTRO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 2.5% 4.4% 3.0% 0.7% 1.0% 2.5% 32.5% 1.1% 

FEMENINO 3.3% 1.3% 2.3% 2.3% 1.1% 2.6% 34.0% 0.7% 

S
e

x
o

 

FORTALECER LA 

RELIGIÓN CATÓLICA 

EN MÉXICO 

POR 

CUESTIONES 

POLÍTICAS 

PARA 

TRAER PAZ 

PORQUE EL PAPA 

QUIERE CONOCER 

MÉXICO 

POR LA 

INSEGURIDAD QUE 

HAY EN EL PAÍS 

POR LA 

SITUACIÓN 

GENERAL DEL PAÍS 

PORQUE HAY 

MUCHOS 

CATÓLICOS 

PORQUE EL PAÍS 

NECESITA SER 

BENDECIDO 

MASCULINO 26.2% 6.8% 3.6% 3.5% 3.4% 5.2% 2.3% 1.3% 

FEMENINO 16.6% 5.0% 7.3% 5.9% 5.5% 3.3% 4.3% 4.5% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  

¿Cuál considera usted que sea el principal motivo de la visita del 

Papa Francisco a México?  



12 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la visita del Papa?  

n= 600 

70.6% 

10.5% 11.6% 
2.2% 5.1% 

DE ACUERDO  NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO  

EN DESACUERDO  NO SABE NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO 
NI DE ACUERDO, NI 

EN DESACUERDO 
EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 66.7% 11.2% 13.4% 2.4% 6.3% 

FEMENINO 74.2% 9.8% 9.9% 2.0% 4.1% S
e

x
o

 



13 n= 600 

Si en esta visita usted tuviera la oportunidad de hablar 

personalmente con el Papa Francisco, ¿qué le diría? 

*Respuestas 

espontáneas.  

8.9% 

6.8% 

5.9% 

5.0% 

5.0% 

5.0% 

4.9% 

3.8% 

3.2% 

3.1% 

2.9% 

1.8% 

1.6% 

1.6% 

3.0% 

7.8% 

25.8% 

3.9% 

QUE REFORME LA IGLESIA/VIGILE A SACERDOTES  

QUE INTERCEDA PARA QUE HAYA PAZ EN EL MUNDO 

LE AGRADECERÍA SU VISITA /LE DARÍA LA BIENVENIDA 

QUE HABLE SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS 

QUE LES DÉ LA BENDICIÓN A SÍ MISMO Y SU FAMILIA 

QUE RECE POR MÉXICO Y SUS HABITANTES 

QUE TRABAJE EN LA POBREZA 

QUE SE ACERQUE A LA GENTE /FOTALEZCA LA FE 

LO FELICITARÍA POR LO QUE ESTÁ HACIENDO 

LE PREGUNTARÍA SOBRE EL DINERO DEL VATICANO 

QUE HABLE CON LOS GOBERNANTES PARA QUE AYUDEN  

QUE REALICE MÁS VISITAS AL PAÍS 

PREGUNTARÍA EL MOTIVO DE SU VISITA 

QUE DEJE DE MENTIRLE A LA GENTE 

OTRO 

NADA/NO LE INTERESA HABLAR CON ÉL 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



14 n= 600 

LE PREGUNTARÍA 

SOBRE EL DINERO 

DEL VATICANO 

QUE HABLE CON LOS 

GOBERNANTES PARA 

QUE AYUDEN  

QUE REALICE 

MÁS VISITAS AL 

PAÍS 

PREGUNTARÍA 

EL MOTIVO DE 

SU VISITA 

QUE DEJE DE 

MENTIRLE A 

LA GENTE 

OTRO 

NADA/ 

NO LE INTERESA 

HABLAR CON ÉL 

NO 

 SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 4.1% 4.0% 2.5% 1.7% 1.4% 2.5% 9.7% 21.9% 4.7% 

FEMENINO 2.2% 1.9% 1.2% 1.6% 1.8% 3.4% 6.0% 29.5% 3.2% 

S
e

x
o

 

QUE REFORME 

LA IGLESIA/ 

VIGILE A 

SACERDOTES  

QUE INTERCEDA 

PARA QUE HAYA 

PAZ EN EL 

MUNDO 

LE AGRADECERÍA 

SU VISITA /LE 

DARÍA LA 

BIENVENIDA 

QUE HABLE 

SOBRE LA 

SITUACIÓN 

DEL PAÍS 

QUE LES DÉ LA 

BENDICIÓN A 

SÍ MISMO Y SU 

FAMILIA 

QUE RECE 

POR MÉXICO 

Y SUS 

HABITANTES 

QUE 

TRABAJE 

EN LA 

POBREZA 

QUE SE ACERQUE 

 A LA GENTE/ 

FOTALEZCA LA FE 

LO FELICITARÍA 

POR LO QUE 

ESTÁ 

HACIENDO 

MASCULINO 9.1% 6.0% 5.1% 7.5% 5.0% 2.2% 6.4% 3.4% 2.8% 

FEMENINO 8.6% 7.5% 6.7% 2.7% 5.1% 7.5% 3.4% 4.2% 3.5% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  

Si en esta visita usted tuviera la oportunidad de hablar 

personalmente con el Papa Francisco, ¿qué le diría? 



ACTIVIDADES OFICIALES  
DE LA VISITA PAPAL 3 

15 



Entre las actividades oficiales de la visita papal, se incluye una 

reunión con el Presidente Enrique Peña Nieto, dígame, ¿qué 

tema cree usted que es primordial que trate el Presidente con el 

Papa Francisco?  

16 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

24.5% 

8.2% 

6.6% 

6.6% 

4.2% 

3.0% 

2.9% 

1.7% 

1.7% 

1.6% 

1.6% 

1.2% 

1.1% 

1.9% 

1.9% 

3.8% 

24.0% 

3.5% 

LA INSEGURIDAD/DELINCUENCIA 

LA RELIGIÓN CATÓLICA Y SU RELACIÓN CON EL GOBIERNO 

LA PAZ EN MÉXICO Y EL MUNDO 

LA POBREZA/SOBRE APOYAR A GRUPOS VULNERABLES 

LA ECONOMÍA 

POLÍTICA / DEL GOBIERNO DE EPN 

LA EDUCACIÓN Y LOS VALORES 

LA SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 

SÓLO SERÁ UNA REUNIÓN DIPLOMÁTICA 

LA CORRUPCIÓN 

LOS DERECHOS HUMANOS 

SOBRE LOS 43 ESTUDIANTES DE AYOTZINAPA 

LA MIGRACIÓN 

OTRO 

TODO/ HAY MUCHOS TEMAS DE QUÉ HABLAR 

NADA/ NO TENDRÍAN POR QUÉ REUNIRSE 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



17 n= 600 

LA 

CORRUPCIÓN 

LOS 

DERECHOS 

HUMANOS 

SOBRE LOS 43 

ESTUDIANTES DE 

AYOTZINAPA 

LA 

MIGRACIÓN 
OTRO 

TODO/ HAY 

MUCHOS TEMAS 

DE QUÉ HABLAR 

NADA/ NO 

TENDRÍAN POR 

QUÉ REUNIRSE 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 2.7% 2.8% 1.5% 1.8% 0.9% 1.7% 4.5% 20.7% 3.5% 

FEMENINO 0.5% 0.5% 1.0% 0.5% 2.9% 2.1% 3.2% 27.1% 3.5% 

S
e

x
o

 

LA 

INSEGURIDAD/

DELINCUENCIA 

LA RELIGIÓN 

CATÓLICA Y SU 

RELACIÓN CON 

EL GOBIERNO 

LA PAZ EN 

MÉXICO Y EL 

MUNDO 

LA POBREZA/ 

SOBRE APOYAR  

A GRUPOS 

VULNERABLES 

LA 

ECONOMÍA 

POLÍTICA/DEL 

GOBIERNO  

DE EPN 

LA 

EDUCACIÓN 

Y LOS 

VALORES 

LA SITUACIÓN 

GENERAL DEL 

PAÍS 

SÓLO SERÁ 

UNA REUNIÓN 

DIPLOMÁTICA 

MASCULINO 24.0% 8.0% 6.7% 5.7% 4.7% 3.2% 3.9% 1.9% 1.8% 

FEMENINO 24.9% 8.4% 6.5% 7.6% 3.7% 2.8% 1.9% 1.4% 1.5% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  

Entre las actividades oficiales de la visita papal, se incluye una 

reunión con el Presidente Enrique Peña Nieto, dígame, ¿qué 

tema cree usted que es primordial que trate el Presidente con el 

Papa Francisco?  



18 n= 600 

De acuerdo con un comunicado de la Secretaría de Relaciones 
Exteriores, los encuentros oficiales del Papa también serán un espacio 

para dialogar y plantear soluciones a temas de interés para México. 
De las siguientes opciones, dígame, ¿qué tanto considera usted que 

beneficie a los mexicanos que en estas reuniones oficiales…?  

62.6% 

61.9% 

58.0% 

55.1% 

53.4% 

34.7% 

36.0% 

39.8% 

41.6% 

44.4% 

1.3% 

1.3% 

0.6% 

1.1% 

0.3% 

1.4% 

0.8% 

1.6% 

2.2% 

1.9% 

Se hable de la garantía

de los derechos humanos

Se hable de la paz y

seguridad en el país

Se hable de la

protección de los

migrantes

Se hable del cuidado del

medio ambiente en el

país

Se hable del combate a

la pobreza

BENEFICIARÁ 

POCO/NADA 

NO CONTESTÓ NO SABE BENEFICIARÁ  

MUCHO/ALGO 



19 n= 600 

De acuerdo con un comunicado de la Secretaría de Relaciones 
Exteriores, los encuentros oficiales del Papa también serán un espacio 

para dialogar y plantear soluciones a temas de interés para México. 
De las siguientes opciones, dígame, ¿qué tanto considera usted que 

beneficie a los mexicanos que en estas reuniones oficiales…?  

BENEFICIARÁ 
MUCHO/ALGO 

BENEFICIARÁ 
POCO/NADA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 59.2% 37.9% 1.2% 1.7% 

FEMENINO 65.9% 31.8% 1.4% 0.9% S
e

x
o

 

SE HABLE DE LA GARANTÍA DE 
LOS DERECHOS HUMANOS  

BENEFICIARÁ 
MUCHO/ALGO 

BENEFICIARÁ 
POCO/NADA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 53.8% 43.5% 1.6% 1.1% 

FEMENINO 69.3% 28.9% 0.9% 0.9% S
e

x
o

 

SE HABLE DE LA PAZ Y 
SEGURIDAD EN EL PAÍS  

BENEFICIARÁ 
MUCHO/ALGO 

BENEFICIARÁ 
POCO/NADA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 52.5% 44.8% 0.5% 2.2% 

FEMENINO 63.0% 35.2% 0.6% 1.2% S
e

x
o

 

SE HABLE DE LA PROTECCIÓN DE 
LOS MIGRANTES 



20 n= 600 

De acuerdo con un comunicado de la Secretaría de Relaciones 
Exteriores, los encuentros oficiales del Papa también serán un espacio 

para dialogar y plantear soluciones a temas de interés para México. 
De las siguientes opciones, dígame, ¿qué tanto considera usted que 

beneficie a los mexicanos que en estas reuniones oficiales…?  

BENEFICIARÁ 
MUCHO/ALGO 

BENEFICIARÁ 
POCO/NADA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 50.6% 46.0% 0.6% 2.8% 

FEMENINO 59.4% 37.5% 1.5% 1.6% S
e

x
o

 

SE HABLE DEL CUIDADO DEL 
MEDIO AMBIENTE EN EL PAÍS 

BENEFICIARÁ 
MUCHO/ALGO 

BENEFICIARÁ 
POCO/NADA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 47.6% 49.3% 0.3% 2.8% 

FEMENINO 58.6% 39.8% 0.4% 1.2% S
e

x
o

 

SE HABLE DEL COMBATE A LA 
POBREZA  



21 

Entre las actividades que llevará a cabo el Papa Francisco está realizar 
una misa en la Basílica de Guadalupe así como realizar actividades 
oficiales y religiosas en el Estado de México, Chiapas, Michoacán y 

Chihuahua. ¿Usted piensa asistir a alguno de los eventos organizados 
o seguirá la transmisión por televisión?  

n= 600 

64.9% 

5.1% 

25.2% 

2.2% 2.6% 

SÓLO VERÁ LA TRANSMISIÓN 

POR TELEVISIÓN 

ASISTIRÁ A ALGUNO 

 DE LOS EVENTOS 

NINGUNA DE LAS DOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

SÓLO VERÁ LA TRANSMISIÓN 

POR TELEVISIÓN 

ASISTIRÁ A ALGUNO DE 

LOS EVENTOS 

NINGUNA DE 

 LAS DOS  
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 61.1% 3.7% 29.8% 2.8% 2.6% 

FEMENINO 68.3% 6.4% 20.9% 1.6% 2.8% S
e

x
o

 



22 n= 600 

¿Considera usted que el Papa debería reunirse con los padres 

de los 43 normalistas desaparecidos? 

63.7% 

28.1% 

5.9% 

2.3% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 60.1% 31.9% 5.3% 2.7% 

FEMENINO 67.1% 24.6% 6.4% 1.9% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



23 n= 600 

¿Qué tanto apoyo cree usted que tendrá el Papa Francisco de 

los mexicanos en esta primera visita a México?  

72.8% 

16.0% 
7.5% 

1.6% 1.0% 1.1% 

MUCHO APOYO ALGO DE APOYO  POCO APOYO NADA DE APOYO  NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUCHO APOYO ALGO DE APOYO POCO APOYO NADA DE APOYO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 74.0% 14.0% 8.0% 2.1% 0.5% 1.4% 

FEMENINO 71.7% 17.8% 6.9% 1.1% 1.4% 1.1% S
e

x
o

 

88.8% 

9.1% 



24 

Con motivo de la visita del Papa Francisco a México, se han realizado 
colectas de dinero y artefactos para cubrir los gastos de la visita. Sin 

embargo, en días recientes el secretario general de la Conferencia del 
Episcopado Mexicano, Monseñor Eugenio Lira,  señaló que las 

colectas sólo se realizan en las propias iglesias y no en las calles o 
tocando puertas, ya que se han reportado colectas falsas. Dígame, ya 

sea en su casa o en la calle, ¿se han acercado a usted para pedirle 

dinero en apoyo a la colecta para la visita del Papa?  

n= 600 

3.0% 

96.1% 

0.4% 

0.5% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 3.5% 94.9% 0.8% 0.8% 

FEMENINO 2.5% 97.1% 0.0% 0.4% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



25 n= 600 

En su opinión, ¿la visita del Papa a México marcará una 

diferencia para el rumbo del país o considera que las cosas van 

a seguir igual? 

15.2% 

75.0% 

4.7% 

5.1% 

MARCARÁ UNA 

DIFERENCIA 

LAS COSAS VAN A 

SEGUIR IGUAL 

NO  

SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 13.7% 77.7% 3.4% 5.2% 

FEMENINO 16.6% 72.6% 6.0% 4.8% 

S
e

x
o

 

MARCARÁ UNA DIFERENCIA  

LAS COSAS VAN A SEGUIR 

IGUAL 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



RELIGIÓN 4 
26 



27 n= 600 

¿Podría decirme a cuál religión se siente usted más cercano?  

77.8% 

5.1% 1.3% 0.9% 0.4% 2.0% 
11.2% 

0.5% 0.8% 

CATÓLICA  CRISTIANA  EVANGÉLICA  TESTIGO DE 

JEHOVÁ  

JUDÍA   OTRA  NINGUNA  NO SABE  NO 

CONTESTÓ 

CATÓLICA  CRISTIANA  EVANGÉLICA  
TESTIGO DE 

JEHOVÁ  
JUDÍA   OTRA  NINGUNA  NO SABE  

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 76.3% 4.1% 1.1% 1.4% 0.5% 2.7% 13.0% 0.8% 0.1% 

FEMENINO 79.2% 6.1% 1.5% 0.5% 0.4% 1.4% 9.6% 0.1% 1.2% 

S
e

x
o

 

9.7% 
Otra religión  



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el 25 de enero de 2016. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades federativas del país 

para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 
95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 
 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 
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1,500 casos a nivel nacional 

VISITA DEL PAPA 
FRANCISCO A MÉXICO 
ESTUDIO EN TRES TIEMPOS 

09 febrero, 2016 



1,500 casos a nivel nacional 

EL CATOLICISMO A LA 
MEXICANA 

10 febrero, 2016 



Por lo que usted sabe considera que México como país ¿es 
ahora más católico de lo que era antes de que usted llegara a 
la mayoría de edad, o es igual o es menos católico? 

3 

SITUACIÓN DEL CATOLICISMO 

11.5% 

24.7% 

61.3% 

1.7% 
0.8% 

Igual 

Menos católico 
 
 
 

Más católico  

No sabe 

No contestó 



Usted ¿qué tipo de católico es: de los que van a misa todas las 
semanas y se confiesan con regularidad o de los que a veces 
van a misa y casi nunca se confiesan? 

4 

TIPO DE CATÓLICO 

70.1% 

23.8% 

2.6% 0.9% 2.6% 

Los que a veces van a 
misa y no se confiesan 

con regularidad  

Los que siempre van a 
misa y se confiesan 

regularmente 

Ninguno  No sabe  No contestó  



Por favor, dígame, si usted piensa que la Iglesia  y sus autoridades 
deben permitir o no lo siguiente: 

5 

POSTURAS DE LA IGLESIA CATÓLICA 

68.0% 

59.4% 

40.1% 

27.9% 

29.1% 

38.7% 

57.0% 

67.2% 

1.5% 

1.4% 

1.9% 

2.3% 

1.4% 

0.5% 

1.0% 

2.6% 

Que el divorcio se acepte. 

Que las mujeres, al igual que 
los hombres, sean sacerdotes y 

puedan oficiar misas.  

Que los sacerdotes tengan 
esposa y con ello se acabe el 

celibato 

Que el aborto se acepte 
durante los primeras 12 
semanas de embarazo 

No Sí No sabe No contestó 



Como católico ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted 
con que…?  

6 

POSTURA PERSONALES RESPECTO A TEMAS 
SENSIBLES 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

N
o

 s
a

b
e

 

N
o

 
c

o
nt
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st

ó
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o
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M
o

d
a

 

Las mujeres puedan ser sacerdotes y 
oficiar misa 30.5% 1.5% 0.9% 1.8% 1.0% 11.2% 2.0% 4.1% 9.4% 4.5% 31.1% 1.4% 0.6% 5.5 10 

Las parejas esperen hasta estar casados 
para tener relaciones sexuales 26.0% 1.0% 1.6% 2.2% 1.6% 17.9% 3.1% 4.0% 11.7% 3.4% 24.4% 1.3% 1.8% 5.4 0 

Las leyes civiles acepten la unión entre 
personas del mismo sexo 42.1% 0.9% 1.4% 2.1% 1.3% 11.5% 2.7% 3.3% 6.9% 2.8% 22.6% 1.1% 1.3% 4.3 0 

A las personas que habiéndose casado 
primero por la iglesia y que luego se 

separan para juntarse con otra pareja se 
les considere como viviendo en pecado 

mortal  

39.9% 1.9% 2.0% 2.6% 3.1% 16.2% 3.3% 4.4% 6.4% 3.0% 14.2% 1.6% 1.4% 3.9 0 

Los sacerdotes católicos puedan tener 
mujer  y  relaciones sexuales 50.5% 1.2% 1.3% 2.3% 1.5% 9.6% 1.6% 2.4% 6.5% 2.5% 17.5% 1.6% 1.5% 3.5 0 

Las mujeres que se embarazaron antes del 
matrimonio aborten voluntariamente antes 

de las 12 semanas de gestación como 
está permitido en algunos Estados de la 

República  

57.4% 1.6% 2.3% 1.8% 2.1% 9.7% 2.6% 2.4% 4.8% 1.5% 11.3% 0.9% 1.6% 2.7 0 

En desacuerdo De acuerdo 



NOTA METODOLÓGICA 

7 

Universo 
 
•  Ciudadanos católicos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y tienen línea telefónica en su 

hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada los días 8 y 9 de febrero de 2016. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 1,500 encuestas a nivel nacional distribuidas en los 32 estados del país. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error  teórico es: 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un  
decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

Circunscripción Encuestas Error

1 300 ±5.7%

2 300 ±5.7%

3 300 ±5.7%

4 300 ±5.7%

5 300 ±5.7%

Total 1500 ±2.5%



1,500 casos a nivel nacional 

LOS TEMAS QUE LA GENTE 
QUIERE QUE TRATE EL PAPA 

FRANCISCO 
11 febrero, 2016 



 ¿Cómo definiría usted al Papa Francisco: como un Papa tradicional 
apegado 100% a las normas católicas o un Papa con ideas nuevas?  

2 

PERCEPCIÓN DEL PAPA FRANCISCO  
 

73.4% 

18.1% 
2.2% 0.8% 3.9% 1.6% 

Papa con ideas nuevas Papa tradicional  Ambas  Ninguna  No sabe  No contestó  



3 

EL PAPA FRANCISCO EN MÉXICO 
¿El Papa debe hacer una declaración o llamado 
respecto a  ……?  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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Hacer un llamado a la unidad 
familiar 1.4% 0.5% 0.3% 0.0% 0.3% 2.3% 0.5% 1.3% 5.9% 5.4% 81.2% 0.8% 0.1% 9.4 10 

Condenar la violencia 5.0% 0.4% 0.3% 0.2% 0.4% 4.3% 0.8% 2.0% 5.4% 5.8% 74.3% 0.4% 0.7% 8.9 10 

Llamar a todos para que se acabe la 
corrupción y la desigualdad en 

México 
5.0% 0.3% 0.4% 0.4% 0.5% 4.4% 0.5% 2.1% 5.4% 5.8% 73.9% 0.6% 0.7% 8.9 10 

Invitar a los católicos a contribuir más 
a la Iglesia y seguir la práctica 

religiosa como debe ser 
3.8% 0.4% 0.3% 0.6% 0.4% 7.6% 1.7% 3.9% 9.1% 7.3% 64.2% 0.4% 0.3% 8.7 10 

Convocar a más católicos a una 
carrera religiosa 7.2% 0.4% 0.7% 0.9% 1.0% 10.2% 2.2% 3.7% 13.2% 4.9% 54.7% 0.6% 0.3% 8.0 10 

No debe expresarse sobre el tema Debe expresar una postura 

T2B 
Top two boxes 

B2B 
Bottom two boxes 



4 

EL PAPA FRANCISCO EN MÉXICO Y LOS TEMAS 
SENSIBLES  

Independientemente de la agenda establecida, hasta el momento, 
sobre la visita del Papa; dígame si cree que el Papa debe hablar y fijar 
una postura respecto a …  

Los casos de abuso 
sexual a niños por 

sacerdotes 
90.8% 7.7% 

El celibato al que se 
ven obligados a 

aceptar sacerdotes, es 
decir, no tener esposa 

o pareja sexual  

65.2% 30.4% 

La despenalización del 
aborto 63.2% 32.9% 

La homosexualidad 57.2% 35.8% 

Ninguno 

El Papa debería apoyar y no juzgar a 
quienes tienen preferencias sexuales por 
personas del mismo sexo 

El Papa debería establecer como pecado las 
preferencias sexuales por una persona del 
mismo sexo.  

No sabe No contestó 

El Papa debería apoyar la despenalización 
del aborto  

El Papa debería condenar el aborto como 
pecado y rechazar cualquier despenalización  

El Papa sólo debería rezar y pedir por el 
perdón de los sacerdotes que han atentado 
sexualmente contra menores 

El Papa  debería establecer sanciones para 
sacerdotes que han abusado de niños 

El Papa debería cambiar las reglas 
sacerdocio, permitiendo que el celibato no 
sea obligatorio 

El Papa debería obligar y sancionar a los 
sacerdotes que no sigan el celibato como una 
norma católica 

4.2% 92.8% 0.3% 0.8% 1.9% 

35.7% 54.5% 1.6% 3.7% 4.5% 

39.5% 52.2% 0.5% 3.7% 4.1% 

67.7% 22.1% 2.8% 4.0% 3.4% 

90
.8

%
 S

í 
65

.2
%

 S
í 

63
.2

%
 S

í 
57

.2
%

 S
í 

Sí  No 

*Con "No sabe" y "No contestó" suma 100% *Sólo se realizaron estas preguntas a quienes sí consideran que el Papa debe 
fijar una postura sobre el tema 
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CELIBATO SACERDOTAL 
Para usted, ¿el celibato puede ser uno de los motivos por los que 
hay padres pederastas, es decir, que han abusado de niños?  

No 

No sabe  

Sí 

No contestó 

64.2% 

31.2% 

2.9% 
1.7% 
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SANCIÓN A SACERDOTES PEDERASTAS 
 

Dígame, ¿qué tipo de sanciones cree usted que debió haber 
impuesto el Papa Francisco y la Iglesia Católica a los sacerdotes 
que han abusado?  

29.3% 

17.1% 

16.4% 

9.7% 

6.1% 

2.7% 

2.3% 

1.9% 

2.6% 

10.2% 

1.7% 

Cárcel 

Sólo destituirlos como sacerdotes 

Excomunión 

Suspender sus labores, pero que permanezcan dentro de 
la iglesia 

Aplicar la justicia y ley civil / cargos penales 

Retirarlos del sacerdocio y mandarlos a la cárcel 

Aplicar pena de muerte/ pena máxima 

Castigos y sanciones en general 

Otra 

No sabe 

No contestó 

*Respuestas 
espontáneas 



NOTA METODOLÓGICA 
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Universo 
 
•  Ciudadanos católicos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y tienen línea telefónica en su 

hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada los días 8 y 9 de febrero de 2016. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 1,500 encuestas a nivel nacional distribuidas en los 32 estados del país. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error  teórico es: 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un  
decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

Circunscripción Encuestas Error

1 300 ±5.7%

2 300 ±5.7%

3 300 ±5.7%

4 300 ±5.7%

5 300 ±5.7%

Total 1500 ±2.5%



1,500 casos a nivel nacional 

 LA VISITA ¿PARA QUÉ SIRVE Y 
A QUIÉN LE SIRVE? 

12 febrero, 2016 



¿Considera usted que la estancia del Papa en México está más 
orientada a ser un acto político o está orientada a un acto de apoyo a 
la fe  y devoción de los mexicanos?  

2 

TIPO DE VISITA Y REUNIÓN  
CON GRUPOS CIVILES 

60.9% 

29.7% 

0.6% 6.3% 
0.3% 1.7% 0.5% 

Orientada al apoyo 
de la fe  

Orientada a un acto 
político  

Otra  Ambas Ninguna  No sabe  No contestó  



32.9% 
25.8% 

11.6% 
2.5% 7.8% 7.6% 11.8% 

Con los padres de los 
43 normalistas de 

Ayotzinapa 
desaparecidos 

Con los padres de 
niños quemados y 

muertos en la 
guardería ABC en 

Hermosillo 

Familiares de los 72 
migrantes asesinados 

en San Fernando, 
Tamaulipas 

Con los padres de los 5 
jóvenes 

desaparecidos en 
Tierra Blanca, Veracruz 

Ninguno No sabe No contestó  

3 

REUNIÓN  
CON GRUPOS CIVILES 

De los siguientes grupos que le voy a mencionar, dígame, si el 
Papa pudiera reunirse sólo con uno de estos grupos ¿con quién 
considera usted que debería ser primordial que se reuniera?  



4 

BENEFICIADO CON LA VISITA DEL PAPA 

¿A quién cree usted que más beneficie la visita del Papa 
Francisco?  

27.9% 

11.5% 

11.0% 

10.7% 

5.5% 

5.4% 

1.6% 

1.4% 

2.6% 

16.0% 

1.0% 

4.7% 

0.7% 

A toda la comunidad religiosa 

Al pueblo mexicano (familias, jóvenes, necesitados) 

A los políticos 

Católicos, creyentes 

Al Presidente, Enrique Peña Nieto 

Al Gobierno 

Al Episcopado mexicano 

A la economía/ el comercio 

Otro 

Todos 

Ninguno 

No sabe 

No contestó 

*Respuestas 
espontáneas 



5 

PERCEPCIÓN DEL POSIBLE RESULTADO 
GENERAL  DE LA VISITA 

 ¿Usted cree que con la visita del Papa Francisco las cosas 
mejoren, sigan igual o empeoren?  

30.3% 

60.9% 

4.2% 2.4% 2.2% 

Mejoren Sigan igual Empeoren No sabe  No contestó  



NOTA METODOLÓGICA 
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Universo 
 
•  Ciudadanos católicos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y tienen línea telefónica en su 

hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada los días 8 y 9 de febrero de 2016. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 1,500 encuestas a nivel nacional distribuidas en los 32 estados del país. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error  teórico es: 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un  
decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

Circunscripción Encuestas Error

1 300 ±5.7%

2 300 ±5.7%

3 300 ±5.7%

4 300 ±5.7%

5 300 ±5.7%

Total 1500 ±2.5%



NOTA METODOLÓGICA 

7 

Universo 
 
•  Ciudadanos católicos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y tienen línea telefónica en su 

hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada los días 8 y 9 de febrero de 2016. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 1,500 encuestas a nivel nacional distribuidas en los 32 estados del país. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error  teórico es: 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un  
decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

Circunscripción Encuestas Error

1 300 ±5.7%

2 300 ±5.7%

3 300 ±5.7%

4 300 ±5.7%

5 300 ±5.7%

Total 1500 ±2.5%



600 cuestionarios aplicados a nivel nacional. 

LA VISITA DEL PAPA  
VISTA POR LOS CIUDADANOS 

17 febrero, 2016 



51.0% 
47.9% 

1.1% 

Este miércoles es el último día de la visita del Papa Francisco a México. 
Dígame, ¿usted estuvo pendiente de las actividades del Papa ya sea en un 
medio de comunicación o asistiendo a algún evento?  

2 

SEGUIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DEL PAPA 

NO 

NO SABE  

SÍ 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 44.5% 54.1% 1.4% 

FEMENINO 57.1% 42.2% 0.7% Se
xo

 



¿Cuál actividad o acción realizada por el Papa considera usted que deja 
marcado a México de manera positiva?  

ACTIVIDAD POSITIVA  

*Respuestas 
espontáneas.  

9.5% 

8.9% 

7.1% 

5.5% 

4.4% 

3.8% 

3.5% 

1.8% 

1.7% 

1.6% 

3.0% 

11.0% 

11.6% 

21.0% 

5.6% 

LA VISITA DEL PAPA FRANCISCO AL PENAL DE CIUDAD JUÁREZ 

LOS MENSAJES QUE DIO A LA POBLACIÓN (CORRUPCIÓN, 
VIOLENCIA, ETC.) 

EN GENERAL SU VISITA A MÉXICO 

LA VISITA DEL PAPA A CHIAPAS (ENCUENTRO CON FAMILIAS E 
INDÍGENAS) 

LA VISITA A MICHOACÁN / ENCUENTRO Y MENSAJE CON LOS 
JÓVENES 

CONTACTO/CERCANÍA CON LA GENTE 

REFUERZO DE LA FE, LA PAZ/ BENDICIONES 

LA MISA EN LA BASÍLICA DE GUADALUPE/LA VILLA 

LA VISITA AL HOSPITAL INFANTIL 

EL REGAÑO A MIEMBROS DEL EPISCOPADO EN LA CATEDRAL 

OTRO 

NADA 

TODO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

3 



¿Cuál actividad o acción realizada por el Papa considera usted que deja 
marcado a México de manera positiva?  

ACTIVIDAD POSITIVA  

LA MISA EN LA 
BASÍLICA DE 

GUADALUPE/LA 
VILLA 

LA VISITA AL 
HOSPITAL INFANTIL 

EL REGAÑO A 
MIEMBROS DEL 

EPISCOPADO EN LA 
CATEDRAL 

OTRO NADA TODO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 0.5% 0.9% 1.7% 2.4% 13.6% 8.9% 21.4% 7.1% 

FEMENINO 3.0% 2.5% 1.4% 3.5% 8.5% 14.2% 20.7% 4.2% 

Se
xo

 

LA VISITA DEL 
PAPA 

FRANCISCO AL 
PENAL DE 

CIUDAD JUÁREZ 

LOS MENSAJES QUE 
DIO A LA 

POBLACIÓN 
(CORRUPCIÓN, 

VIOLENCIA, ETC.) 

EN GENERAL 
SU VISITA A 

MÉXICO 

LA VISITA DEL 
PAPA A CHIAPAS 

(ENCUENTRO 
CON FAMILIAS E 

INDÍGENAS) 

LA VISITA A 
MICHOACÁN / 
ENCUENTRO Y 
MENSAJE CON 
LOS JÓVENES 

CONTACTO/ 
CERCANÍA 

CON LA GENTE 

REFUERZO DE 
LA FE, LA PAZ/ 
BENDICIONES 

MASCULINO 9.4% 9.1% 8.8% 4.0% 4.3% 4.1% 3.8% 

FEMENINO 9.5% 8.7% 5.6% 6.9% 4.5% 3.5% 3.3% 

Se
xo

 

*Respuestas espontáneas.  

4 



Y, ¿cuál actividad o acción realizada por el Papa considera usted que deja 
marcado al país de manera negativa?  

ACTIVIDAD NEGATIVA 

*Respuestas 
espontáneas.  

7.0% 

3.6% 

2.2% 

2.0% 

1.5% 

1.5% 

1.3% 

1.1% 

0.7% 

3.4% 

33.7% 

27.8% 

14.2% 

EL GASTO QUE SE HIZO PARA RECIBIRLO 

QUE HABLÓ MAL DEL PAÍS 

QUE HAYA VENIDO A MÉXICO 

EL JALONEO POR PARTE DE UN JOVEN AL PAPA EN MORELIA 

EL CIERRE DE VIALIDADES PARA QUE ÉL PUDIERA PASAR 

QUE RECIBIÓ A LOS POLÍTICOS 

TODOS LOS PROTOCOLOS QUE LE HICIERON 

QUE NO SE HAYA REUNIDO CON LOS PADRES DE LOS 43 
DESAPRECIDOS DE AYOTZINAPA 

LA MARGINACIÓN CON LOS INDÍGENAS EN CHIAPAS 

OTRO 

NINGUNA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

5 



Y, ¿cuál actividad o acción realizada por el Papa considera usted que deja 
marcado al país de manera negativa?  

ACTIVIDAD NEGATIVA 

TODOS LOS 
PROTOCOLOS QUE 

LE HICIERON 

QUE NO SE HAYA REUNIDO 
CON LOS PADRES DE LOS 

43 DESAPRECIDOS DE 
AYOTZINAPA 

LA MARGINACIÓN 
CON LOS INDÍGENAS 

EN CHIAPAS 
OTRO NINGUNA NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 1.8% 0.3% 1.2% 4.7% 31.1% 26.0% 15.1% 

FEMENINO 0.9% 1.7% 0.2% 2.1% 36.0% 29.4% 13.5% 

Se
xo

 

EL GASTO QUE SE 
HIZO PARA 
RECIBIRLO 

QUE HABLÓ DE LA 
REALIDAD DEL 

PAÍS 

QUE HAYA 
VENIDO A 
MÉXICO 

EL JALONEO POR 
PARTE DE UN 

JOVEN AL PAPA 
EN MORELIA 

EL CIERRE DE 
VIALIDADES PARA 
QUE EL PUDIERA 

PASAR 

QUE RECIBIÓ A 
LOS POLÍTICOS 

MASCULINO 7.2% 3.6% 3.1% 1.5% 1.7% 2.7% 

FEMENINO 6.9% 3.6% 1.3% 2.5% 1.4% 0.5% 

Se
xo

 

*Respuestas espontáneas.  
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En el Centro de Readaptación Social 3, en Ciudad Juárez, el Papa Francisco advirtió 
que es necesario crear un “sistema de salud social” para evitar que las personas 
cometan delitos; en este sistema son importantes las relaciones en el barrio,  las 
escuelas,  las plazas y en todos los centros sociales. De acuerdo con las palabras del 
Papa Francisco, dígame ¿quién cree usted que es responsable de crear este “sistema 
de salud social”: el gobierno o los ciudadanos? 

RESPONSABLE DEL “SISTEMA DE SALUD SOCIAL” 

42.7% 

23.2% 
30.9% 

1.2% 2.0% 

EL GOBIERNO LOS CIUDADANOS AMBOS NO SABE NO CONTESTÓ 

EL GOBIERNO LOS CIUDADANOS AMBOS NO SABE NO CONTESTÓ  

MASCULINO 45.1% 23.2% 29.1% 1.1% 1.5% 

FEMENINO 40.6% 23.1% 32.7% 1.4% 2.2% Se
xo

 

7 



Considera usted  que la visita de Papa Francisco a México ¿benefició o no 
benefició al país? 

¿BENEFICIÓ LA VISITA PAPA A MÉXICO? 

NO BENEFICIÓ 

NO SABE  

BENEFICIÓ 

NO CONTESTÓ 

63.5% 

28.4% 

5.0% 
3.1% 

BENEFICIÓ NO 
BENEFICIÓ NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 56.8% 35.0% 4.2% 4.0% 

FEMENINO 69.7% 22.3% 5.8% 2.2% Se
xo
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6.4% 0.4% 1.2% 0.9% 1.0% 7.7% 4.2% 9.3% 
24.5% 

13.7% 
23.5% 

5.1% 2.1% 

0 PÉSIMO 
TRABAJO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
EXCELENTE 
TRABAJO 

No sabe No 
contestó 

Por lo que usted sabe o ha escuchado sobre la visita del Papa, en una escala 
del 0 al 10, donde 0 es pésimo trabajo y 10 un excelente trabajo, ¿cómo 
calificaría usted el desempeño del Gobierno Federal en el manejo de la visita 
del Papa Francisco a México?  

DESEMPEÑO DEL GOBIERNO FEDERAL 

PROMEDIO 

C. MODAL 

7.5 

8 

0 PÉSIMO 
TRABAJO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 
EXCELENTE 
TRABAJO 

NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 6.5% 0.0% 1.1% 1.1% 1.0% 9.4% 6.8% 10.9% 24.2% 11.9% 20.8% 4.5% 1.8% 7.3 8 

FEMENINO 6.3% 0.8% 1.4% 0.8% 0.9% 6.2% 1.9% 7.8% 24.7% 15.3% 26.1% 5.6% 2.2% 7.6 10 Se
xo

 

17.6% 
75.2% 
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3.5% 0.0% 0.4% 1.0% 0.4% 3.1% 1.2% 3.6% 
13.9% 12.7% 

52.7% 

5.7% 1.8% 

0 PÉSIMO 
TRABAJO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
EXCELENTE 
TRABAJO 

NO SABE NO 
CONTESTÓ 

Y en una escala del 0 al 10, donde 0 es pésimo trabajo y 10 un excelente 
trabajo, ¿cómo calificaría usted el desempeño del Papa Francisco durante la 
visita?  

DESEMPEÑO DEL PAPA FRANCISCO 

0 PÉSIMO 
TRABAJO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 
EXCELENTE 
TRABAJO 

NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 3.7% 0.0% 0.8% 1.2% 0.0% 5.1% 0.9% 5.2% 17.5% 13.3% 45.9% 5.3% 1.1% 8.5 10 

FEMENINO 3.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 1.2% 1.6% 2.2% 10.5% 12.1% 59.0% 6.1% 2.5% 9.0 10 Se
xo

 

8.4% 

84.1% 

PROMEDIO 

C. MODAL 

8.7 

10 

10 



Después de esta visita, ¿su opinión sobre el Papa Francisco mejora, se queda 
igual o empeora? 

OPINIÓN DEL PAPA FRANCISCO LUEGO DE LA  
VISITA A MÉXICO 

51.9% 
40.2% 

4.4% 2.2% 1.3% 
MEJORA SE QUEDA IGUAL  EMPEORA NO SABE NO CONTESTÓ 

MEJORA SE QUEDA IGUAL  EMPEORA NO SABE NO CONTESTÓ  

MASCULINO 46.2% 45.2% 4.3% 2.3% 2.0% 

FEMENINO 57.1% 35.6% 4.4% 2.1% 0.8% Se
xo
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Una vez que concluyó la visita del Papa, ¿usted cree que se debió haber 
reunido con los padres de los 43 desaparecidos de Ayotzinapa o no? 

¿DEBIÓ REUNIRSE EL PAPA CON LOS PADRES  
DE LOS 43 NORMALISTAS? 

NO SE DEBIÓ HABER REUNIDO 

NO SABE  

SÍ SE DEBIÓ HABER REUNIDO 

NO CONTESTÓ 
45.2% 

44.3% 

6.1% 

4.4% 

SÍ, SE DEBIÓ 
HABER 

REUNIDO 

NO SE DEBIÓ 
HABER 

REUNIDO 
NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 41.0% 49.3% 3.9% 5.8% 

FEMENINO 49.1% 39.6% 8.2% 3.1% Se
xo
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NOTA METODOLÓGICA 

13 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 17 de febrero de 2016. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades federativas del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de 
confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 
calibrados y redondeados a un decimal. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


